
Pravidla reklamní akce
Platba na kontakt – soutěž o 100 x 1000 Kč

(dále jen „Akce“)

Získejte finanční odměnu 1 000 Kč (dále jen „Odměna“) za aktivní využívání služby Platba na kontakt u Raiffeisenbank a.s. 
(dále jen „Služba“). 

Za kalendářní měsíc únor 2024 vylosujeme 100 z Vás, kteří splní Podmínky Akce a získají Odměnu.

Zajímá Vás, jak na to?
Akce se můžete účastnit, pokud nejpozději do 29. 2. 2024 splníte tyto podmínky:

 Je Vám minimálně 18 let;
  Zaregistrujete se do soutěže přes banner ve Vašem mobilním bankovnictví  

(např. v sekci Nabídky -> Tipy pro Vás);
  Zaregistrujete Vaše telefonní číslo pro službu Platba na kontakt přes detail Vašeho osobního účtu  

(dále jen „Účet“) v mobilním nebo internetovém bankovnictví (položka „Registrace Platby na kontakt“);  
 Z Účtu se provede alespoň jedna odchozí Platba na kontakt v jakékoliv výši a příjemcem této platby nejste vy.

(dále jen „Podmínky“).

Kdy a jak vyplatíme Odměnu?
V průběhu měsíce března 2024 vylosujeme 100 výherců Odměny, kteří budou o výhře informováni telefonicky nebo 
SMS zprávou. Losování výherců bude probíhat z účastníků, kteří splnili Podmínky, a to za přítomnosti Ombudsmana 
Raiffeisenbank v období od 5. do 20. března 2024. 

Při splnění Podmínek Vám v případě vylosování připíšeme do konce března 2024 Odměnu na Účet, na kterém máte 
registrované telefonní číslo pro službu Platba na kontakt. Účet musí být v době připsání Odměny aktivní. Odměnu můžete 
získat po dobu Platnosti Akce jedenkrát a výhradně na jeden Účet vedený Raiffeisenbank.

Odměnu nezíská vylosovaný výherce, který porušuje podmínky smlouvy, na základě které je veden Účet, nebo který porušuje 
právní předpisy (zejména zákon č. 253/2008 Sb., o některých opatřeních proti legalizaci výnosů z trestné činnosti a financování 
terorismu, ve znění pozdějších předpisů).  

Platnost Akce
Akce se můžete účastnit kdykoliv v průběhu měsíce února 2024. Pokud bychom se rozhodli dostupnost Akce změnit nebo 
ukončit, informujeme Vás přes náš web www.rb.cz. Účinnost změny nebo ukončení nastává ke dni zveřejnění informace, 
není-li v oznámení určeno datum pozdější.

Pojmy začínající velkým písmenem, které zde nejsou vysvětleny, jsou vymezeny ve Všeobecných obchodních podmínkách 
Raiffeisenbank a.s. a Technických podmínkách.

Znění těchto pravidel nabývá účinnosti dne 01. 02. 2024.

Vaše Raiffeisenbank a.s., 31. 01. 2024

Raiffeisenbank a.s., Hvězdova 1716/2b, 140 78 Praha 4, IČO 49240901,  
zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, sp. zn. B 2051. 1
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